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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO TEMPORÁRIA DE ASSUNTOS RELEVANTES 
COM A FINALIDADE DE ELABORAR ANTEPROJETO PARA CONSOLIDAR AS 
ALTERAÇÕES PROCEDIDAS NO REGIMENTO INTERNO, ATUALIZANDO-O 
NAQUILO QUE FOR NECESSÁRIO. 

Aos dezessete dias do mês de março, com início às nove horas foi realizada a 
terceira reunião com os membros da Comissão Temporária de assuntos relevantes, 
estabelecida pela a Portaria nº 2.300/2021, que tem por finalidade elaborar 
anteprojeto para consolidar as alterações procedidas no regimento interno, 
atualizando-o naquilo que for necessário. Referida reunião contou com a presença 
dos vereadores Lelo Pagani, Alessandra Lucchesi e Marcelo Sleiman. Além da 
Diretora Administrativa Silmara Ferrari de Barros (pelo aplicativo Zoom), do Assessor 
Legislativo Dr. Ézeo Fusco, do Assessor Legislativo Dr. Antonio Soares Batista Neto, 
do Procurador Legislativo Paulo Antoni Coradi Filho e da servidora Adriana Cristina 
de Oliveira. Dando início à reunião, o Procurador Legislativo apresentou a todos uma 
sugestão de alteração na composição das Comissões Permanentes. Os vereadores 
Lelo Pagani e Alessandra Lucchesi sugeriram deixar os temas “turismo”, “cultura” e 
“lazer” na Comissão de Obras. Outra sugestão da vereadora Alessandra Lucchesi foi 
retirar o tema “Assistência Social” da Comissão de Educação e passar para a 
Comissão de Direitos Humanos e Defesa do Cidadão. O Assessor Legislativo Dr. 
Antonio Soares Batista Neto sugeriu deixar as comissões como estão e criar um 
dispositivo no Regimento Interno que disponha que, quando um projeto for 
protocolado, deverá ser encaminhado para a comissão cujo tema for o mais 
abrangente. O vereador Marcelo Sleiman disse que o objetivo dessa alteração é 
aliviar a quantidade de assuntos que são abrangidos pela Comissão de Educação. O 
Dr. Antonio Soares Batista Neto disse acreditar que os temas “obras” e “meio 
ambiente” não devem estar na mesma comissão, por serem incompatíveis. A 
Diretora Administrativa sugeriu repensar os temas, as nomenclaturas e redistribuir as 
atribuições, criando assim novas comissões. Outro assunto discutido na reunião foi 
sobre a possibilidade de os vereadores membros da Mesa Diretora fazerem parte da 
Comissão, o Dr. Neto ficou de analisar esta possibilidade. Por fim, o ultimo assunto 
debatido na reunião foi o pedido do Presidente, vereador Palhinha, para incluir no 
Regimento Interno o contido no artigo 36 da Lei Orgânica do Município, que dispõe 
que “nas hipóteses em que se exige quórum qualificado para aprovação de qualquer 
proposição legislativa, repetir-se-á a votação quando for obtida apenas maioria 
relativa de votos favoráveis. ”. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a 
reunião, sendo a próxima agendada para o dia 25 de março.

Vereador Luiz Aurélio Pagani 
Presidente da Comissão
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=A50HJX0JB4M7MNFN, ou vá até o 
site http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: A50H-JX0J-B4M7-MNFN

Câmara Municipal de Botucatu, 17 de março de 2022
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